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Місто, що йде під землю: NASA фіксує просідання Мехіко на 24 сантиметри щороку

Мехіко щорічно опускається приблизно на 25 сантиметрів, що робить його одним із
міст із найшвидшим просіданням ґрунту у світі, згідно з новими супутниковими
даними NASA.

Про це повідомляє видання Science Alert.

Столиця Мексики разом із передмістями охоплює близько 7800 квадратних
кілометрів і налічує приблизно 22 мільйони жителів. Місто розташоване на території
колишнього озера, тому в центрі деякі вулиці раніше були каналами — ця особливість
частково збереглася на околицях.

Масове викачування підземних вод та інтенсивна забудова спричинили суттєве
виснаження водоносних шарів. Через це просідання міста триває вже понад сто
років. Багато історичних споруд і пам’яток, зокрема кафедральний собор, закладений
у 1573 році, помітно нахилилися.

Виснаження підземних запасів води також викликало хронічну дефіцитну ситуацію з
водою, яка, ймовірно, тільки посилюватиметься.

Геофізик Національного автономного університету Мексики Енріке Кабрал зазначив,
що це негативно впливає на ключову інфраструктуру: метро, каналізацію,
водопостачання, житло та дороги. На його думку, ситуація вкрай серйозна.

Згідно з новими даними NASA, у деяких районах Мехіко ґрунт осідає в середньому
на 2 сантиметри на місяць — зокрема поблизу головного аеропорту та пам’ятника
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Ангелу Незалежності. У середньому це дає близько 24 сантиметрів на рік. За менш
ніж століття в окремих зонах поверхня опустилася більш ніж на 12 метрів.

Оцінки NASA ґрунтуються на даних супутника NISAR, який відстежує зміни поверхні
Землі в реальному часі. Це спільний проєкт NASA та Індійської організації космічних
досліджень.

Науковець проєкту Пол Розен підкреслив, що спостереження з космосу дозволяють
розкрити підземні процеси та оцінити повний обсяг змін у місті.

У майбутньому вчені планують отримувати ще точніші дані — аж до рівня окремих
будівель. Технологію також застосовуватимуть в інших регіонах для моніторингу
природних катастроф, тектонічних зсувів та наслідків кліматичних змін.

За словами Розена, ці дані допоможуть удосконалити системи раннього
попередження, зокрема для евакуації під час вулканічних вивержень.

У випадку Мехіко свіжі супутникові дані стануть ключовим інструментом для
вивчення просідання та пом’якшення його наслідків. Кабрал наголосив, що першим
кроком до тривалого розв’язання проблеми є її всебічне розуміння.

Протягом десятиліть влада здебільшого ігнорувала проблему, обмежуючись
укріпленням фундаментів поодиноких пам’яток. Та нещодавно, через посилення
водної кризи, чиновники почали активніше фінансувати дослідження.

Теги: МехикоМехико МексикаМексика NASANASA

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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припинення вогню не йдеться

Загинув рятувальник-легенда: Росія
вбила Героя України Віктора
Кузьменка під час повторного удару
по Полтавщині
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донарахування 600 тисяч гривень
податків через слабкі докази ДПС
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атак

Пів мільйона на "мертві душі":
посадовцям "Укрзалізниці" на
Прикарпатті загрожує 8 років за
схему з ухиленням від мобілізації

Росія відкинула пропозицію про
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регіони України 
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нелегальні казино через мережу
підставних компаній

Била та душила заброньованого:
експосадовиця Вінницького ТЦК
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після визнання провини

"Подвійний податок протягом 10
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українців з-за кордону 
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